
第一图书网, tushu007.com
<<经济法历年考题详解及全真模拟测试>>

图书基本信息

书名：<<经济法历年考题详解及全真模拟测试-2009年度注册会计师全国统一考试考前精练-赠环球网
校学习卡>>

13位ISBN编号：9787122050250

10位ISBN编号：7122050254

出版时间：2009-4

出版时间：化学工业出版社

作者：应试指导专家组 编

页数：210

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：http://www.tushu007.com

Page 1



第一图书网, tushu007.com
<<经济法历年考题详解及全真模拟测试>>

内容概要

注册会计师考试是我国选拔和培养德才兼备的注册会计师人才的重要环节。
我国自1991年开始实行注册会计师全国统一考试制度，目前已经成功举办了17次考试，约有超过11万
人取得了全科考试合格的成绩，但距离我国需要的注册会计师人数（约35万）仍有很大的差距。
随着我国会计准则体系逐步与国际靠拢并接轨，注册会计师考试的内容不断变化，总体特点是难度越
来越大，计算量越来越大，需要融会贯通的内容越来越多。
     为了帮助考生了解考试的难度和题型分布情况，我们组织一批有多年注册会计师从业经历，并组织
了多期考前培训的老师编写了这套丛书，内容主要包括三个部分：一是历年考试命题规律的总结；二
是2004～2008年度注册会计师全国统一考试的试题及答案详解；三是为2009年考试准备的5套模拟试卷
及答案详解。
希望本套丛书能够帮助考生在熟悉历年考试题型、题量的基础上，对自身所掌握的知识查缺补漏，以
最佳的状态迎接考试。
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书籍目录
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济法》试题　2005年度注册会计师全国统一考试《经济法》试题　2006年度注册会计师全国统一考试
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考试《经济法》试题　2009年度《经济法》全真模拟题（一）　2009年度《经济法》全真模拟题（二
）　2009年度《经济法》全真模拟题（三）　2009年度《经济法》全真模拟题（四）　2009年度《经
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解析　2009年度《经济法》全真模拟题（三）参考答案及解析　2009年度《经济法》全真模拟题（四
）参考答案及解析　2009年度《经济法》全真模拟题（五）参考答案及解析
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章节摘录

　　2008年度注册会计师全国统一考试《经济法》试题　　一、单项选择题（本题型共18题，每题1分
，共18分。
每题只有一个正确答案。
）　　1.1988年2月8日夜，赵某回家路上被人用木棍从背后击伤。
经过长时间的访查，赵某于2007年10月31日掌握确凿证据证明将其打伤的是钱某。
赵某要求钱某赔偿的诉讼时效届满日应为（　）。
　　A.1990年2月8日　　B.2008年2月8日　　C.2008年10月31日　　D.2009年10月31日　　2.根据公司法
的有关规定，下列关于一人有限责任公司的表述中，正确的是（　 ）。
　　A.一个法人只能投资设立一个一人有限责任公司　　B.一人有限责任公司的股东可以分期缴付公
司章程规定的出资　　C.一个自然人投资设立的一人有限责任公司，不能投资设立新的一人有限责任
公司　　D.债权人不能证明一人有限责任公司的财产与其股东自己的财产相混同的，有限责任公司的
股东以其出资额为限对公司债务承担责任　　3.甲、乙、丙、丁按份共有一栋房屋，份额相同。
为提高该房屋使用价值，甲向乙、丙、丁提议拆旧翻新。
在共有人之间未就该事项作出明确约定的情况下，下列表述中，符合物权法规定的是（　）。
　　A.即使乙、丙、丁不同意，甲仍可以拆旧翻新　　B.只要乙、丙、丁中有一人同意，甲就可以拆
旧翻新　　C.只要乙、丙、丁中有二人同意，甲就可以拆旧翻新　　D.只有乙、丙、丁均同意，甲才
可以拆旧翻新　　4.根据国有股东转让所持上市公司股份的相关规定，在不涉及资源整合或重组上市
、国有资源整合或资产重组的情况下，下列有关国有股东协议转让上市公司股份确定价格的表述中，
正确的是（　）。
　　A.国有股东协议转让上市公司股份的价格，一般应当以上市公司股份转让信息公告日前30个交易
日的每日加权平均价格算术平均值为基础确定，但最低价格不得低于该算术平均值的80％。
　　B.国有股东协议转让上市公司股份的价格，一般应当以上市公司股份转让信息公告日前30个交易
日的每日加权平均价格算术平均值为基础确定，但最低价格不得低于该算术平均值的90％。
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